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Állampolgárok

Tavaly ősszel otthonomba költözött Szoboszlai Dominik. Merész állítás, mindjárt
megmagyarázom. Onnan kell indulnom, hogy teljes szívvel hiszek a mozgás gyógyító
erejében, magam is erőteljesen használom arra, hogy gond és fájdalom nélkül haladjak
előre az időben, a végső kapu felé. A profi sport iránt viszont mindig mérsékelt érdeklődést
tanúsítottam, a focihoz sem volt gyerekkoromban sok közöm. Az is igaz, hogy amikor apám
1953-ban megrendülten szurkolta végig a rádió mellett a londoni hat hármat, valami
kivételes izgalmat éreztem, hogy ne mondjam, átszellemültséget. Ez később csak
fokozódott nagy világversenyek idején, Magyarország sportolói adtak is elég okot arra, hogy
valódi könnyekkel a szememben éljem át a közös boldogságot világbajnokságokon,
olimpiákon. Most pedig itt ez a csodafiú! Szoboszlait már 2017-ben a világ 17
legtehetségesebb futballistája közé sorolta a The Guardian. Sok hír szólt róla, aztán tavaly,
2023 júliusában a legendás Liverpool FC középpályása lett. Én meg a rajongója.
Beszippantott a tehetsége, a tartása, a teljesítménye és a kisugárzása. Lassan azon kaptam
magamat, hogy minden tudósítást, cikket elolvastam, elolvasok, amiben a magyar ifjúról
írnak. De így jártam korábban Szilágyi Áronnal, Nagy Tímeával, vagy Gyurta Dániellel. A
nemzetemért dolgoznak, értem is.

Január nyolcadikán, hétfőn jeles ünnep volt Budapesten. A Magyar Állami Operaházban
rendezték meg a hatvanhatodik Év Sportolója Gálát. Az élő közvetítés felvezetőjéből azt is
megtudhattuk, hogy kerek száz éve engedték vissza a Trianonban megcsonkított
Magyarország sportolóit az Olimpiára. Szép este volt, a piros szőnyegen érkező jelölteket,
vendégeket fiatalok tömege várta a bejárat előtt, jó volt látni a lelkesedést, hallani a
tapsot. A kitüntetettek névsorát nem sorolom fel. Digitális világunkban néhány kattintás és
máris elénk tárulhat a gyönyörűen felújított helyszín, a telt ház, a pódiumon ülő ragyogóan
elegáns díjazottak, s máris végignézhető a gála. Nem voltam meglepve, hogy az Év edzője
Marco Rossi, az Év férfi sportolója Szoboszlai Dominik lett. Én nem, de nem kellett sokat
várni arra, hogy rázendítsen a fanyalgók kórusa. „Egyébként nagyon meglepett, hogy végül
mégiscsak Szoboszlai Dominik lett az Év férfi sportolója, Marco Rossi az Év edzője. Nem is
tudtam, hogy vagy a világbajnokságot nyertük meg, vagy az Európa-bajnokságot, nekem
nem szólt senki.” Ezt írta a magát Főtanárnak képzelő gőgös gúnár. Szellemi társa, a
humorista-színművész meg már napokkal előtte nyilatkozott egy reggeli TV műsorban,
miszerint „Azt azért figyelembe kell venni, hogy Azahriah és Szoboszlai már nem magyarok.
Tehát nem magyar mentalitással dolgoznak és gondolkodnak. Nekik nem elég az, amit a
közeg itthon rájuk süt.” A fajsúlyos megnyilatkozók nem érdemlik meg, hogy megnevezzem
őket. Az elmúlt hetekben éppen eleget szerepeltek a nyilvánosságban, bárki kitalálhatja,
kiket idéztem. Egyébként meg, ha a világ folyását tekintjük fontosnak, nem is érdekesek,
leginkább lepkesúlyúak. Csak megint megbizonyosodhattunk arról, hogy nálunk még mindig
nincs nemzeti minimum, amellyel valami kiemelkedő cselekedet, teljesítmény
megítélésében egyetérthetünk. Régóta érzem én, hogy két Magyarország van. Vannak
magyarul beszélő állampolgáraink, akiknek minden jár, nincsenek kötelezettségeik, amúgy
meg lenézik az országot, amelyben élnek. Honfitársnak nem nevezem őket, semmi közöm
nincs hozzájuk, és őszinte sajnálattal vagyok irántuk. A közösség sikere nekik balsors, nem
veszik észre, hogy mi magyarok már nem a kifosztott keleti periférián bolyongunk, hanem
rengeteg munkával, áldozattal, de feljöttünk az európai, sőt, a világszínpadra.
Tudományban, művészetben, sportban mindenképpen.

Az Év sportolója gálaest az Operában bőven bizonyította ezt. Intelligencia és hazaszeretet
hatotta át a kitüntetettek mondandóját a díjak átvétele után. Idézet Szoboszlai
Dominiktől: „Szeretnék köszönetet mondani a csapattársaimnak, az edzőimnek és
mindazoknak, akik valamilyen módon hozzájárultak ahhoz, hogy itt lehessek a színpadon és
megkapjam ezt a díjat”, s az elegáns ifjú ember élete fénypontjának nevezte a válogatottal
való menetelést. Amúgy Liverpool, a város, ahová nyáron leigazolt, percekkel a díjátadó
után gratulált a világhírű magyar focistának, „a mi Szoboszlaink” megjegyzéssel. A sportoló
maga is megosztott a neten három fotót, két órán belül százezren lájkolták a kedvelők.
„Olimpikon nemzet vagyunk, fair play nemzet is lehetünk” ezt már másik kedvencem,
Szilágyi Áron kardvívó jelentette ki a színpadon, aki most már Nemzetközi Fair Play díjat is
birtokol, joggal. Lendületes, erkölcsös cél, ezért érdemes gyorsabban, erősebben együtt
küzdeni. Fanyalgó állampolgártársaink meg, akik pofátlanságból építenek várat maguknak
és beleülve, torz tükörbe pillantgatva a világ urának képzelik magukat, nos, célzott gőggel
osztott megjegyzéseiket nyugodtan elengedhetjük a fülünk mellett.

„Ó, boldog Magyarország, ne engedd tovább gyötreni magad!” - Dante üzent így, az Árpád-
házi királyok utáni trónöröklési harcoktól sújtott hazánknak. Ma sem könnyebb a helyzet.
„Minden hájjal megkent úrihéják” fenekednek ránk Brüsszelben és a világban, a hazai
kesergő kórus is bántóan hangos. Túléljük, hiszünk benne rendületlenül. „Az Úristen
azonban azokat segíti, akik az igazságot szolgálják. Ezért mi nem csak hisszük, de tudjuk
is, hogy a munka, amit elindítottunk, haladni fog tovább a maga útján. Egy munka, amit
magyarok végeznek a magyar jövendőért, a magyar népért. Nem egymás ellen, hanem
együtt. Nem azt fürkészve, ami egymástól elválaszt, hanem ami összeköt. Időnket és
energiánkat nem meddő vitatkozásokra pazarolva, hanem okosan fölhasználva arra, hogy a
lehetőségek keretén belül minél több pozitív eredményt érjünk el valamennyiünk közös
célja: a magyar nemzet felszabadulása érdekében.” Wass Albert erdélyi írónk gondolatai
segítsenek, hogy sportosan nekiveselkedjünk. Vagyunk hozzá több millióan. Magyarul
beszélő ellendrukker állampolgáraink is csatlakozhatnak, ha készek a közös jóra. Ha nem,
és lemaradnak az út szélén, könyörülettel imádkozunk értük.

Kiss Gyöngyi

A vdtablog.hu friss anyagai:

Gyermekvédelmi
előadás-sorozat

Az alábbi videóban a Védett Társadalom
Alapítvány Gyermekvédelmi

Kutatócsoportjának előadás-sorozatára
kívánjuk felhívni a figyelmét minden a téma

iránt érdeklődőnek.

https://felelosvagyerte.hu/

Az előadásról további információkat
Alapítványunk információs felületein és
hírlevelünkben olvashatnak hamarosan.

Európa 1 percben –
Földi-Kovács Andrea

A nyugat-európai ember félelemben él és nem
vállal kockázatot már a saját jövőjének

érdekében sem!” Földi-Kovács Andrea a Szent
István Intézet videójában beszél Európa

állapotáról 1 percben.

Brüsszel kimondta: az LMBTQ- és a
migránspárti politikához akarja kötni a
Magyarországnak járó uniós pénzeket

Ursula von der Leyen szerdán az Európai
Parlamentben egyértelműen kimondta, hogy

ameddig Magyarország nem engedélyezi a
korlátlan LMBTQ- és genderpropagandát és

nem fogadja be az illegális migránsok
tízezreit, addig nem kap uniós pénzt.

A szuverenitásvédelmi törvényt is támadják
külföldön a „Soros-hálózat” lobbistái

 

Nyolc magyarországi NGO, köztük az Amnesty,
az Eötvös Károly Intézet és a Magyar Helsinki

Bizottság legújabb, az Európai Bizottság
“jogállamisági” jelentéséhez kapcsolódó

észrevételeiket tartalmazó dokumentumban
minden eddiginél keményebb támadást

indított a szuverenitásvédelmi törvénnyel és a
Hivatallal szemben.

Schiffer: Érvényesül-e a jogállamiság elve az
Európai Unióban?

A volt országgyűlési képviselő szerint az uniós
források nem könyöradományok, folyósításuk

kötelezettség az Unió oldalán.

Orbán Viktor ellen készül az Európai
Parlament

Hogyan támad az Európai Parlament Orbán
Viktor miniszterelnök, illetve Magyarország

ellen – erről írt a Politico brüsszeli hírportál.
Szerdán ugyanis az Európai Bizottság és az

Európai Tanács elnökét vonják majd kérdőre
annak kapcsán, hogy miért oldották fel a
források zárolását Magyarországnak, amíg

fennállnak a jogállamisági aggályok.

Az új lengyel igazságügyi miniszter eltökélt a
tisztogatásban

Donald Tusk lengyel miniszterelnök új,
liberális kormányának igazságügyi minisztere,
Adam Bodnar egy pillanatig sem rejti véka alá,
hogy célja lebontani mindazt, amit az elmúlt
nyolc évben a Jog és Igazságosság (PiS) által

vezetett konzervatív kormány felépített.
Céljairól a Politico hírportálnak adott

interjúban beszélt.

Újabb PiS-politikust tartóztattak le –
folytatódik a lengyelországi tisztogatás

Donald Tusk decemberben hivatalba lépett
lengyel miniszterelnök politikai tisztogatásai

még korántsem értek véget. A volt
belügyminiszter, valamint helyettese után a

Jog és Igazságosság párt politikusát vett célba
Varsó, legutóbb Piotr Wawrzyk volt

külügyminiszter-helyettest tartóztatták le.

Korányi Dávid is kivette a részét a
lengyelországi Soros-hatalomátvételből

Az elmúlt hónapokban több bizonyíték is
előkerült arról, hogy Lengyelországban egy
Soros-féle hatalomátvétel zajlik, amihez

Brüsszel is asszisztál. Ezek sorába illik, hogy a
két Sorossal egy nemzetközi szervezetben

feltűnt Korányi Dávid Action for Democracy
nevű szervezete külföldről pénzelte a lengyel
balliberális oldalt. Karácsony Gergely korábbi

főtanácsadójának szervezete az elmúlt
hetekben már 15 lengyel aktivistacsoport

támogatásáról adott számot.

„Győznünk kell, meg kell védenünk
Lengyelországot!” + videó és képgaléria

A Tusk-kormányzat minden törekvése ellenére
óriási tömeg gyűlt össze csütörtök délután

Varsó belvárosában, hogy tiltakozzon a Tusk-
kormány jogállamiságot lábbal tipró

intézkedései ellen. A Szabad Lengyelek
Menetének résztvevőihez többek között

Mateusz Morawiecki volt miniszterelnök és
Jaroslaw Kaczynski, a Jog és Igazságosság párt

elnöke is szólt.

Donald Tusk és fia máig vitatott szerepe
Lengyelország rendszerváltás utáni

történetének legnagyobb csalási botrányában

A 2012-ben kirobbant ún. Amber Gold botrány
Lengyelország rendszerváltozás utáni

történetének legnagyobb csalási ügye. A
piramisjáték-szisztéma alapján megvalósított
visszaéléssorozat során több mint 19 ezer –

többségében kisnyugdíjas – befektetőt
megközelítőleg 200 millió euróval károsítottak
meg. Az eset megítélését súlyosbította, hogy
Donald Tusk akkori miniszterelnök az illetékes
szervek jelentései és jelzései ellenére nem
adott utasítást a folyamat megállítását célzó

intézkedések megtételére. 

Soha nem látott méretű tüntetés kezdődött
Németországban + videók

 

Továbbra is tüntetnek a német gazdák, és úgy
fest, feladás helyett egyre jobban

bekeményítenek. Hétfőre minden eddiginél
nagyobb demonstrációt hirdettek Berlinbe,

amelyhez a fuvarozók is csatlakoztak.
Legalább tízezer résztvevővel számolnak a

német fővárosban. 

Aki kritizálja a német kormánykoalíciót, az
„hülye”?

Traktorok ezrei ostromolják a kancelláriát, a
hangulat Németországban feszültebb, mint

valaha. A németek hetven százaléka támogatja
a gazdák tiltakozását, írja a Bild cikke. A

német gazdaszervezetek tiltakozó hetük mai
befejezéseként nagyszabású tüntetésre hívják

az embereket Berlinben. A Brandenburgi
kapunál tartandó nagygyűlésre a több ezer
gazdálkodó mellett a közlekedési ágazat és

más ágazatok, például a halászat és a
vendéglátás képviselőit is várják.

Tényleg betilthatják Németországban az AfD-
t?

 Immár minden negyedik német választó a
rendszerkritikus jobboldali AfD pártra

szavazna. A választók 24 százalékát megszólító
radikális párttal szembeni, betiltást követelő
hangok azonban továbbra is jelen vannak, sőt
most újra a nyilvánosság előterébe került az

erről szóló sokéves vita.

Az AfD politikusai megvitatták a több millió
ember kiutasításának “főtervét”

Befolyásos AfD-politikusok egy összeesküvői
találkozón állítólag egy rasszista tervet
tárgyaltak jobboldali szélsőségesekkel:

migrációs hátterű emberek millióit kellene
kitoloncolni Németországból.

Globális AI-ellenőrzés, klímadiktatúra és a
következő “világjárvány

Több mint 60 államfőt, több száz globalista
vállalkozót és 120 országból összesen 3000

vendéget várnak. Az idei program
egyértelműen mutatja, hogy az elit semmit

sem akar a véletlenre bízni. Egy globális
“állandó válságra” készülnek, amelyben – ha
kell, erőszakkal – “helyre akarják állítani a

bizalmat”, hogy tovább növeljék a mindennapi
életünk feletti hatalmukat.

Davosi kicsapongások: Hogyan kényezteti
magát a globális elit kokainnal, kaviárral és
pezsgővel a Világgazdasági Fórum kulisszái

mögötti titkos “bunga bunga” partikon

A svájci Davos hófödte városában, az összes
szektor globális elitje évente egy alkalommal
részt vesz egy ötnapos konferencián – amelyet
a kemény munka végeztével kaviár, pezsgő és
a dőzsölés legkülönfélébb elemei kísérnek.

A ChatGPT frigyre lép a Pentagonnal
 
 
 

A ChatGPT-t létrehozó OpenAI az amerikai
hadsereggel több mesterséges intelligencia

projekten dolgozik együtt, miután feloldotta a
technológiáinak “katonai és hadviselési”
célokra való felhasználására vonatkozó

tilalmát – mondta a Bloombergnek a vállalat
egyik vezetője kedden a davosi Világgazdasági

Fórumon.

Keresztények a társadalomban – társadalmi
igazságosság

Amikor a keresztények társadalomhoz való
viszonyáról beszélünk, akkor nem kerülhetjük

meg az igazi nagy problémát: a társadalmi
igazságosság kérdését. Ezt amiatt a tapasztalat
miatt is vizsgálni kell, hogy a világban vannak

szegények és gazdagok, rabszolgák és
szabadok, minden jogon felül állók és

jogfosztottak. És azért is vizsgálni kell a
társadalmi igazságosság kérdését, mert az
ateista ideológiát valló államok saját létük

jogosságát leggyakrabban a társadalmi
igazságosztás mímelésével igazolják. Rákóczi

Piroska írása.

A Beneš-dekrétumok nyomában: „A
magyarkérdés vagonkérdés”

Az anyanyelv használatának tiltása,
állampolgári jogoktól való megfosztás,

vagyonelkobzás, kényszermunka és kitelepítés
– ezzel kellett szembenéznie a felvidéki
magyarságnak 1945 után. Az Eduard Beneš

nevével fémjelzett elnöki rendeletek
magyarok százezreinek életét

lehetetlenítették el, több tízezren
kényszerültek otthonuk elhagyására, és

rengetegen vesztették életüket
kényszermunka-táborokban vagy menekülés

közben. 
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